

站在新的历史起点上

—党的十九大热点前瞻

(上接第1版)

胡鞍钢说，决胜全面小康社会还面临一些短板，需要打赢“防范化解重大风险、精准脱贫、污染防治”这三大攻坚战。“党的十九大将承载历史担当，既筹谋决胜小康，同时对第二个百年奋斗蓝图进行谋划部署。”

实现伟大梦想，需要一代代共产党人的接力奋斗。两个一百年奋斗目标，对实现中华民族伟大复兴的中国梦具有决定性意义。在党的十九大上，新目标如何部署，新蓝图如何描绘，举世瞩目。

关键词4：改革新部署——全面深化改革将“一张蓝图绘到底”

改革开放是决定当代中国命运的关键一招，也是决定实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的关键一招。

过去5年，全面深化改革夯基垒台，重要领域和关键环节改革不断取得突破，1500多项举措，推动

改革在经济、政治、文化、社会、生态、党的建设等领域全面发力，主要领域四梁八柱性质的改革主体框架基本确立，取得了一系列深层次、根本性的历史变革。

改革没有完成时，只有进行时。涉险滩、啃硬骨头，都需要改革提供不竭动力。站在新的历史起点上，全面深化改革还要在重点领域和关键环节上取得重大成果，为决胜全面建成小康社会、踏上社会主义现代化建设新征程助力，党的十九大无疑将对此作进一步重大部署。

“明年将迎来改革开放40周年，党的十九大后改革必将向纵深推进，破除藩篱，确保‘一张蓝图绘到底’。”中国（海南）改革发展研究院院长迟福林说。

关键词5：百姓生活新目标——为了人民对美好生活的向往

日子好不好，百姓说了算。

经过改革开放近40年的发

展，人民生活显著改善，对美好生活的向往更加强烈，百姓需求呈现多样化多层次多方面的特点。

习近平总书记在“7·26”重要讲话中顺应人民的新期盼，令人瞩目地提出了“八个更加”。“八个更加”是更高的要求、更高的水平、更高的期待。过去的获得感老百姓打心眼里高兴，今后的美好生活在人们更加期待。”山东兰陵县代村社区党委书记王传喜代表说。

过去5年，为了人民对美好生活的向往，国家不断出台举措、加大力度改善民生。

“党的十九大将为我们描绘出一幅更高标准、更多获得、更为丰富的民生新图景，这将是新的历史条件下的民生新起点。”十九大代表、北京市房山区委书记曾赞荣说。

关键词6：推进党的建设新的伟大工程——把党建设得更加坚强有力

办好中国的事情，关键在党。

没有严格的政治纪律和政治规矩，没有风清气正的良好政治生态，党就会丧失创造力、凝聚力、战斗力，就不可能担负起领导人民进行改革开放和社会主义现代化建设的历史重任。

在新的历史起点上，面对新形势，我们党还要团结带领亿万人进行具有许多新的历史特点的伟大斗争，推进伟大事业，实现伟大梦想。“这所有的一切，离不开党的坚强领导，离不开党的建设这一伟大工程，必须以更大的决心和气力管党治党。”中央纪委驻中国社科院纪检组副组长高波认为。

过去的5年，反腐败斗争压倒性态势已经形成并巩固发展。全面从严治党永远在路上，今后如何把全面从严治党思路举措搞得更加科学、更加严密、更加有效？怎样把党的建设新的伟大工程不断向前推进？党的十九大有望给出答案。

关键词7：肩负使命、担当重任——将产生新一届中央领导集体

党的十九大将选举产生新一届中央委员会和中央纪律检查委员会。新一届中央领导集体将如何带领全党全国人民决胜全面建成小康社会，不断开辟中国特色社会主义发展新境界，举世瞩目。

5年来，以习近平同志为核心的党中央不忘初心，砥砺前行，顺应实践要求和人民愿望，解决了许多长期想解决而没有解决的难题，办成了许多过去想办而没有办成的大事。

当前，我国发展站到了新的历史起点上，人民群众期待，新一届中央领导集体带领13亿多人民突出抓重点、补短板、强弱项，在剩下的3年时间里，如期全面建成小康社会，进而为实现第二个百年奋斗目标砥砺奋进。

2017年CNCBK杯“浙江环姐”三强出炉



左一：季军木尼热；左二：冠军王佳宇；左三：亚军刘昶

近日，由CNCBK国际控股集团、环球小姐浙江赛区组委会（大咖传媒）共同主办的“CNCBK杯”环球小姐（Miss Universe）浙江赛区总决赛在省人民大会堂举行。30强选手经过激烈角逐，三强之争尘埃落定：冠军王佳宇、亚军刘昶和季军木尼热成功晋级“2017环球小姐大赛中国总决赛”。
旨在“促进世界和平友谊，树立杰出妇女榜样”的环球小姐大赛，自1952年以来已经成功举办65届，赛事覆盖150多个国家，是与“奥斯卡金像奖颁奖典礼”拥有同样影响力的全球年度文化盛典。
邹伟锋、朱伟丰 摄影报道

党的十九大今日在京举行

(上接第1版)

届时，中央人民广播电台中国之声、经济之声、中华之声和

华夏之声，中央电视台综合频道、中文国际频道、新闻频道及中国国际电视台各外语频道，中

国国际广播电台汉语普通话、英语、俄语进行现场直播，人民网、新华网、中国网络电视台、中

国网，人民日报客户端、新华社客户端、央视新闻客户端进行直播。

党的十九大主席团举行第一次会议

(上接第1版)

会议还通过了列席和来宾事项。中央决定，邀请党内有关负责同志和部分党外人士列席大会。列席大会的有：不是十九

大代表的十八届中央委员会委员、候补委员和中央纪律检查委员会委员，不是十九大代表、特邀代表的原中央顾问委员会委员，以及其他有关同志，共405

人。作为来宾列席大会开幕会和闭幕会的有：现任和曾任全国人大常委会副委员长、全国政协常委中的民主党派、无党派和民族宗教界人士，共149人。

主席团会议还通过了十九大

的曰程。根据这个曰程，十九大将于10月18日上午开幕，10月24日上午闭幕。

省食药监局：13批次面膜抽检不合格

形面膜、广州市名兰化妆品有限公司生产的苹果干细胞不睡面膜、广州市美如初化妆品有限公司生产的海洋之水焕颜醇素面膜、广州苔丝化妆品有限

公司生产的蜗牛蚕丝隐形面膜4个批次的产品，均被查出“氯倍他索丙酸酯”不合格。

据悉，“氯倍他索丙酸酯”属于人工合成的高效局部外用

生皮肤变薄、毛细血管扩张、毛囊萎缩，一旦停用皮肤就会发红、发痒、出现红斑、丘疹、脱屑等。早在2007年，“氯倍他索丙酸酯”就被明确表示属于禁止添加物质。

目前，相关抽样单位已依法对不合格产品采取了控制措施及调查处置。

勇担重任破难关

—记江山供电须江供电所供电服务一班班长周凡

他，总是做得多说得少，扎根基层十多年，一次次啃下“硬骨头”，从一名普通员工到供电服务班班长，一步一个脚印，在平凡的岗位上干出了不平凡的业绩，他就是市供电公司须江供电所供电服务一班班长周凡。

一年苦练 竞技比赛提技能

作为电力体制改革后新招的员工，周凡在电工实际野外作业方面一片空白，必须从零开始学起。由于体重过大，对于野外高空和登杆作业练习有一定影响，学习起来相对困难一些，有些肥胖的周凡常常感到力不从心。

刚巧这个时候，衢州电力系统要开展长跑比赛，周凡下定决心利用这个机会报名参赛，锻炼身体减肥。从此以后，每天天还没亮，周凡就起床出门环江跑步，风雨无阻从不间断，一练就练了

一年多。一年下来，他的体重不仅减少了30多斤，学起各项业务技能更加得心应手，还在期间举行的长跑比赛中获得了第三名的好成绩。

为了不断提升业务水平，周凡还积极报名参加“标准化作业”劳动竞赛、员工技能比武活动。每次比赛前，他总是利用休息时间，到所里的实训场地自我训练；公司组织的集中训练，他也积极参加，在实际操作中虚心向同事请教，及时掌握各项操作要领。

功夫不负有心人。杆上双杆变压器和杆上开关停电操作、装设和拆除接地线等一次又一次的激烈项目竞技，不仅为周凡带来了许多竞赛荣誉，他的业务水平也开始突飞猛进，迅速成长为业务骨干。

两日蹲守 迎难而上破难题

在农村，因为电力线路线长面广，以及客户产权的用电设备参差不齐，随时都会漏电致使总保跳闸。为了避免频繁跳闸，达到要求运行指标，连续蹲守排查是常事，随时开门检修更是家常便饭。为了能够实现总保异常实时监控，周凡将自己的手机号码与异常报警系统相连，只要有异

常情况，系统就会发送手机短信告知，以便他随时安排处理。

由于总保的厂商众多，通讯线的安装、开启关闭剩余电流告警的方法都不一样，造成平时很多员工操作不当。为此，周凡特意编制了每类总保的安装操作宣传单，并在集中开会期间宣讲培训，帮助台区电工及时掌握不同型号总保的安装操作方法，使总保投运率显著提高，安装率达100%。

三夜未眠 制订方案明责任

今年8月份，须江供电所实行“全能型”体制管理模式，周凡走上了供电服务一班班长的岗位。当班长的第一个任务，就是将全班近15000户用电客户和560km高低压线路的线路设备日常运营管理、抄表催费和用电服务的“责任田”细化落实给相关

线长和台长。

对此，周凡连续三天没有休息，甚至放弃了晚上睡眠时间，很快制订出了初步责任分配方案。并且，一一联系每个台长，征求意见后进行调整完善，确保每一个台长都方便管理操作，以此提高全员工作积极性和责任心，都能以饱满的热情管好“责任田”。

为了迅速了解本班组的线路设施运行情况，是否存在安全隐患，周凡每天都挤出时间和相关人员到现场检查巡视。8月15日的例行巡查中，周凡发现由于附近厂房正在施工，地形变化导致10kV赵家中学支线的一段电缆外露，存在巨大的安全隐患，当即组织人员重挖电缆沟，检查各处埋深，当天就消除了安全隐患，避免了一起安全事故的发生。

他在平凡的岗位上尽心尽责，乐于奉献，不仅全面展示了“吾行诚信，诚信担责”的须江供电所“诚”文化风采，也以实际行动履行着自己的岗位承诺：“追求技术创新，打造和谐团队，争当一名优秀班组长”。 王刚 曾仕水

大唐袜业系列报道之二： 不断进行技术创新， 实现袜机智能化

作为全球最大的袜子生产基地，诸暨市大唐袜业整条产业链在不断地技术创新。这两年，全自动经编翻检智能一体袜机、发热锦纶丝和冰凉锦纶丝、量子能量袜和防静电曲张医疗袜等产品问世，引领着全球袜机、原料和袜子的发展方向。

从上世纪70年代的手摇袜机到80年代的电动袜机，再到90年代的电脑袜机。这段时间可以说见证了大唐袜子工业的发展，机器的不断更新换代，也说明从生产水平上来说，得到了快速的发展。

至上个世纪90年代，大唐镇袜子产业圈集群已形成，企业初诞生规模。经过30多年的发展，大唐袜业已形成以大唐镇为中心，辐射周边12个乡镇，吸纳10余万人就业的大产业集群，拥有各类袜机10万多台，其中进口电脑袜机近4万余台，还有纺丝机、加弹机、橡筋机、定型机、染色机械和绣花机等织袜前后道配套设备2万多台套。生产装备和配套设备技术已达到了发达国家水平。

据了解，由海润精工、嘉利智科技等企业分别研发应用的“织缝翻检”智能一体袜机，一个工人可同时管理30台以上设备，性能远超国外进口设备。海润精工“智能袜机”和叶晓机械的“任意起毛袜机”正在申报国内首台(套)；由倍智科技、沈唐机器人、锦和缝制等企业分别研发应用的全自动袜子包装机，可减少劳动用工70%以上；由情缘针纺研制的3D彩印机，具有3D立体打印、个性化定制等功能，产品利润比普通棉袜高出20%以上。目前，海润精工智能袜机已投放国内外市场300多台，签约订单3000多台；嘉利智智能袜机已投放国内外市场500多台，签约订单2000多台，2017年，智能装备预计可实现市场销售8000台套。

在叶晓机械智能袜厂内，150台智能一体袜机全部投入生产。这种袜机采用互联网智能技术，实现了生产环节可视化、产品需求定制化、流程管理一体化，特别适合生产高档袜子。国际最知名的三大袜子品牌企业目前争相与浙江叶晓针织机械有限公司签订合同，总共订购了1000多台全自动织缝翻检智能一体袜机。

近几年来大唐袜业发展迅猛，形成了集袜子生产及轻纺原料、袜业机械、印染后整理、联托运、金融等三产服务于一体的立体式发展格局和社会化分工协作产业链，成为当今世界上袜业产业集聚度最高的地区之一。大唐袜业集群的横向分工与垂直分工极为明确，产业链极为完善，从袜业机械制造到各种原料生产，再到袜子的生产、销售、物流形成一条龙。可以这样说，在大唐，任何一款先进的袜机和配件都可以买到，任何一款袜子都可以生产，任何一种主要原料都可以生产和配置。

本人金越华遗失销售不动产统一发票(自开)一份，发票代码233001590145，发票号码00425109，金额18569990.00元，房号15幢1单元3101室，声明遗失。

遗失2015年08月04日由金东区市场监督管理局核发的金华市金东区倪恺内农厂遗失2013年12月30日由金东区市场监督管理局核发的营业执照正本，注册号330703640010959，声明作废。

金华市金东区金筑润通建设有限公司遗失2014年03月14日由金东区市场监督管理局核发的营业执照正本、副本，注册号330723000058780；遗失税务登记证正本、副本，纳税人识别号：330725197911290827B；遗失组织机构代码证正本、副本，组织机构代码：091690921；遗失公章一枚，声明作废。

杭州渐发电子商务有限公司遗失组织机构代码证正本，代码07730342-1；以及遗失财务章、法人章各一枚，声明作废。

龙游市金利何首乌专业合作社遗失2015年2月27日核发的注册号为331181NA001065X，《营业执照》正本，现公告作废。

绍兴市越城区柠檬餐厅遗失由绍兴市越城区市场监督管理局2016年8月23日核发的注册号为330602603127211的营业执照副本，声明作废。

个体工商户陈仙伟，注册号：92330185MA2ACWH866，遗失由杭州市临安区市场监督管理局2009年5月25日核发的营业执照正本、副本各一本，声明作废。



衢江农商行：员工行为风险专项排查

近日，衢江农商行为喜迎十九大，做好金融安全各项工作，成立了由党委书记、董事长洪辉发为组长的衢江农商行员工风险行为专项排查工作领导小组。该小组由人力资源部牵头，各部室、各支行积极配合，从进一步规范员工行为，防范员工参与非法集资、民间借贷及非正常负债风险入手，保护员工合法权益，保证金融工作安全运营。

据悉，该次排查内容不仅涉及员工个人及家属负债情况：包括员工及家属在本行社或他行社的贷款情况，借入民间资金情况，超出正常收入水平的消费类贷款等；还涉及员工个人及家属投资情况：包括员工及家属资金涉

民间借贷的情况，将个人资金投入担保公司、小额贷款公司等用于营利的情况等。农商行通过员工自查、员工互查和单位排查三种方式，对辖属员工的行为操作、执业状况进行全方位排查，确保金融环境的清廉安全。

余诗怡 吴淑芳

桐乡供电：项目协同监督筑牢廉政线

今年以来自身廉政风险薄弱环节进行细致剖析，同步提出整改措施，发布改进成效，并提出未来进一步优化方案。

据了解，为防范廉政风险，该公司自9月以来连续开展4项工作，通过参加一次廉政“安规”开始、发布一次微课堂、传达一次上级廉政安全通知、召开一次协同监督发布会，在公司内部形成“知红线，守底线，不触线”的氛围，进一步巩固廉政安全线。

赵芳芳 商云峰

东阳供电：金秋书香行

日前，东阳市供电公司东电君友读书会秋季主题——“金秋阅读收获季”首期活动顺利举行，特邀东阳教育电视台工作站站长、“橡子荐书”创始人刘向远老师为大家畅谈读书心得。

“读书让我看向远方。”简单的开场白，刘向远老师道出了自己与书的不解之缘。伴着舒缓的音乐，她从“读书能让我们收获什么”、“用什么时间去阅读”、“读书应该有点自我追求”等话题，畅谈读书心得，分享阅读之美。“每一

王俊男

王俊男